扎扎实实地把工作做到老百姓心坎上

省高院院长张立勇深入我市驻村帮扶点商城县调研 市领导郭瑞民、乔新江、高俊峰和市中院院长张社军陪同

载民愿,灌河有声颂党恩。您为我 们建设的不仅仅是一座桥梁,更是 ·座不朽的丰碑,这桥不仅是建在 灌河至上, 更是建在我们百姓心 "商城县长竹园乡张花店全村 村民在感谢信中诉说着大伙对河 南省高级人民法院张立勇院长的 衷心感谢和深深情谊。

为深入开展群众路线教育实践 活动,7月29日,省高级人民法院 院长张立勇,省交通厅厅长孙廷喜, 省水利厅党组副书记、省南水北调 办主任王小平一行深入省高院新农 村建设驻村帮扶点信阳市商城县长 竹园乡了解群众的生产、生活状况, 调研信阳法院工作情况。市领导郭 瑞民、乔新江、高俊峰和市中级人民 法院院长张社军陪同调研。

张立勇等人先后来到商城县

地了解村子的交通、给排水、教育、 卫生等基础设施情况,慰问困难群 众,并深入农户家中与群众促膝长 谈,详细了解群众生产、生活中遇 到的难题,现场叮嘱省高院新农村 建设驻村帮扶工作队同志要悉心 考虑群众的需求和愿望,多为群众 办实事、办好事。当问及信阳法院 能否做到司法公正时,百姓称赞说: "我们这边打官司都很公正,没听 说过有不公平的,大家都很满意!

在与当地干部群众进行的座 谈中,张立勇说,长竹园乡的发展的 确很快,每次见到都有很大的变化, 这些成绩的取得令人感到欣慰,得益 于省委、省政府和市委、市政府的正 确领导,得益于广大干部群众齐心协 力、真抓实干。群众的事就是天大的 事,要更多地关注农村,关心农民,认

众的利益,真正走近群众、贴近群众、 关心群众、帮助群众,本着"帮扶一 村,带动一片"的思想,努力为群众办 好事、办实事,让广大群众真正得到 了实惠。他强调,下一步,要继续努力 做好群众路线教育实践活动,讲一步 提高农民生活质量,从最普通、最实 际的小事做起,解决好村庄改厕,"村 村通",留守老人、儿童等问题,关心 外出打工人群的就业、生活情况,要 扎扎实实地把工作做到老百姓的心

市委书记郭瑞民在讲话中对张 立勇一行来信阳调研表示欢迎,对长 期以来关心支持信阳发展表示感谢 他说,张立勇院长带着对老区人民的 牵挂和关怀,先后多次来信阳调研指 导工作,为信阳经济社会发展出谋划 策,献计献力,在交通道路、水利建

了实实在在的投入,送来了温暖,帮 助解决了实际困难,为信阳未来发展 奠定了坚实的基础。要想使广大农民 群众脱贫致富,不仅要依靠省高级人 民法院的帮扶, 更重要的还是要靠自 身努力,针对老百姓的需要尽量多思 考、多研究,想方设法解决好农村问 题,抓好抓实各项工作,真正把事办 成、办好,使农村的面貌实实在在地 发生变化,让广大农民充分享受到社 会发展的成果。

在视察张花店大桥时,张花店 村村党支部书记向张立勇递上了 全村村民的感谢信

另据悉, 自 2004 年省高院新 农村建设驻村帮扶工作开展以来, 该院共协调投入各种资金 367.83 万元,极大地改善了帮扶点的基础 设施建设,方便了群众生产生活。



为创建省级文明城市,近日,市环 卫处对市区破损的垃圾箱进行修复。 更换。图为昨日上午,环卫处工作人员 冒着高温,更换胜利南路一破损的垃 圾箱

本报记者 马依钒 王 洋 摄

湖东水厂复线改造工程动

信阳消息(记者 杨长喜)31日 上午,我市湖东水厂复线改造工程开 工。该工程完工后,中心城区的供水 安全将得到更大程度的保障。

湖东水厂是我市中心城区的主 要供水工厂,日供水能力10万吨。由 于近年来国家对自来水标准要求的 提高和南湾水库总体水量下降造成 原水净化难度加大等原因,该水厂 目前的实际供水能力较设计能力 有差距,影响着中心城区的供水安 全。另外一条影响该水厂供水安全 的一个现状是该水厂的取水管道 只有一条并严重老化。据了解,该 取水管道头部位于燕尾岛,连接取 水头部和净水厂的是一条 DN1200

的玻璃钢管道、长约4200米。目 前,该管道已经使用多年,已经严 重老化、变形。由于老化、变形.并 且与当初设计的双线管道输水有 差距,这条唯一的取水管道一旦 "瘫痪",湖东水厂将全面长期停 产,市区供水也将受到极大影响。 另据了解,玻璃钢管在实用中显示 出一定的不足,已经不符合目前国 家最新标准的要求。因此,新铺设 一条引水复线管道非常重要。

该项目计划铺设湖东水厂取水 头部至净水厂 DN1200 供水管道 4200米, 工程概算投资 5154万元, 预计今年10月份完工。完工后,将大 大提升我市的供水安全保障能力。

整治市容 整顿秩序 完善设施

市联创办部署中心城

区环境综合整治工作

信阳消息(记者 方慧玲)优 美环境、优良秩序是创建文明城 市的基本要求,也是一个城市给 人的第一印象,直接影响考评成 绩。市联创办结合当前创建工作 实际,要求各级各单位切实开展 环境综合整治,将信阳优美官居 的优势充分展现出来。

加强市容环境综合整治。市、 区环卫部门和办事处加强主次干 道、背街小巷的卫生保洁,加大垃 圾清扫清运力度,防止出现垃圾 堆积;对脏污的垃圾容器、清运车 辆进行清洗或更换。加强公厕监 管,强化卫生保洁,确保正常开 放。市、区城管执法部门要强化主 干道沿街秩序管理,严禁摆摊设 点,防止出店占道经营,对背街小 巷及支巷的摊点进行规范管理, 搞好卫生、保障通行,做到既便民 又不扰民。同时,要严厉查处渣土 抛撒现象,督促相关单位对霓虹 灯、灯箱广告和橱窗广告进行清 理整治。市、区园林部门及辖区办 事处要及时修剪养护公园、游园 绿地,清除绿化带内垃圾杂物,清 除行道树死株

强化交通秩序管理。公安交警 部门要加强交通秩序管理,对主干 道、慢车道车辆的乱停乱放进行大 力整治,采取有效措施,强化行人 和非机动车闯红灯、乱穿马路的治 理工作,并对机动车和非机动车混 道行驶等违章行为进行综合治理, 确保车辆、行人各行其道,提高交 通守法率。同时,要与城管执法部 门一起,在有条件的主次干道及人 行道上施划停车线,增设停车泊 位。要对主要道路老化的交通标 志、标线进行更换和维护,并对交 诵隔离栏全面清洗。交诵部门要在 中心城区设置督导点,牵头做好火 车站、汽车站、高铁站等区域的交 诵营运秩序的综合整治工作,坚决 杜绝出租车随意停靠载客、拒载、 争抢客源等现象;要督促出租车、 公交车、客运车辆保持良好的车容 车貌,及时更换车内座套。

完善市政基础设施。市、区市 政部门要全面排查所辖市政基础 设施,对破损的路面、路沿石、窨井 盖、路名牌、路灯及宣传栏、广告牌 等各类棚、亭及时修复或更换。 交 通部门要对穿越城区的国省道主 路面进行维修维护,对公交站棚进 行清洗、维修。市邮政局要搞好邮 政报亭内外卫生,防止乱摆乱放。 相关责任单位要清洗粉刷主要桥 涵,对浉河新八景及浉河两岸的亮

告 公

和力达(信阳)药业有限公司名下全 部资产(含土地、房产、设备等)已通过司 法程序拍卖处置完毕。拍卖款已经交付 信阳市中级人民法院。至本公告之日起 10日内望各债权人(含拖欠工资、社会

保险、水、电费、各供应商流动拖欠应付 款、建筑设备款等)持相关手续到和力达 (信阳)药业有限公司门卫室登记。

联系人:于先生 13839949789 13949552694 和力达(信阳)药业有限公司 2013年7月30日

慧通会计培训

--信阳人学习会计的首选培训机构

官网:http://www.0376.ht.com

电话:0376-6226567 13333763909

地址:信阳市中山路公安局对面(百姓大药房)院内二楼



河南司法警官职业学院 2013年五年制大专招生简章

(培养司法警官的摇篮)

招生代码:030

☆招生对象:2013年应、往届初中毕业生,成 绩达到省招办最低录取分数线。

☆报名办法:即日起到河南司法警官职业学 院五年制大专招生办公室或驻当地招生办直接报 名。报名时需提供中招考试准考证原件、成绩通知 单原件、身份证或者户口簿复印件。

☆**招生专业:**警察管理、法律事务、法律文秘 ☆**毕业待遇**: 学生毕业颁发国家教育部电子 注册的普通类统招大专毕业证书,并由省大中专 就业办公室办理就业报到手续。

☆联系电话:0371—60303927

☆ ₩ ₩ ・ 郑州市金水东路与 107 辅道交 叉口向北 600 米路东河南司法警官职业学院郑东

☆ 驻信阳招生办: 白老师 13253490508 信阳市工区路 540 号白云宾馆 502 室

☆温馨提醒:请广大考生注意,学院不收取任 何额外费用。